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שטח המקבילית- מכפלת אחת הצלעות בגובה אליה:
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התכונותאתהמקיימתנפח:פונקצייתלפידטרמיננטההגדרת 𝑁: 𝑀
𝑛
(𝐹) → 𝐹

לינאריות לפי שורה )שתי תכונות(..1
שוות.שורותשתיישאם0ל-שווה.2
𝑁(𝐼)נירמול..3 = 1

הסבר גיאומטרי לכל אחת מהתכונות:
1.



כפל בסקלר זה ברור כי השטח כפלי לכל אחת מהצלעות לפי
הנוסחה.

ברור.אזישרמקבליםשוותשורותשתי.2
.1הואריבועשלהשטח.3
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יש רק פונקציית נפח אחת.מסקנה )משפט היחידות(:
עדיין(קיוםמוכיחלא)זההקודמת.מהמסקנהנובעהפונקציותשיוויוןאז,N_1,N_2יהיוהוכחה:

𝑁(𝐴𝐵).משפט: = 𝑁(𝐴) · 𝑁(𝐵)
ומתקייםגםולכןמשפט()ראינוהפיכהלאוגםאזהפיכהלאAאםהוכחה: 𝑁(𝐴) = 0𝐴𝐵𝑁(𝐴𝐵) = 0
השיוויון.
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𝑁(𝐴)משפט: = 𝑁(𝐴𝑡)
של אלמנטריות ונפעיל טרנספוז ואז מספיק להוכיחאם לא הפיכות אז ברור. אם הפיכות אז נציג כמכפלההוכחה:

שזה נכון לאלמנטריות.

כפל שורה בסקלר ברור )כי המטריצה סימטרית(
בהחלפת שורות המטריצה המתקבלת מהחלפת שורות היא תמיד סימטרית )הוכחה ע״י איבר ישיר(.
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הדטרמיננטה היא פונקציית נפח:משפט:
.1היאIשלוהדטרמיננטה0היא0שלהדטרמיננטה.1
הדטרמיננטה היא לינארית בשורות..2
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ljה-במינורכילב)נשיםעשינו?שורהחילופיכמה ((𝑙 − 1, 𝑙 − 2), (𝑙 − 1, 𝑙 − 2),..., (𝑙 − (𝑙 − 𝑘 − 1), 𝑘)

החלפות.עשינוולכן(kאתמתחתמחקנו)כיl-1ה-השורההואהמוקוריתlה-השורהשלהמיקום 𝑙 − 𝑘 − 1
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פיתוח דטרמיננטה לפי כל עמודה.מסקנה:

מסקנה:
0שלההדטרמיננטהאז0שורתישבמטריצהאם.1
.0שלההדטרמיננטהאזזהותשורותשתיישבמטריצהאם.2

איך דטרמיננטה מושפעת מדירוג.מסקנה:
חישוב דטרמיננטה ע"י דירוג.דוגמא:

מקרה שנוח לפתח לפי שורה אחרת.דוגמא:

איברי האלכסון.דטרמיננטה של משולשית תחתונה או עליונה היא מכפלתטענה:
באינדוקציה לפי השורה האחרונה.הוכחה:

.0מ-שונהדטרמיננטהלהישאמ"םהפיכהמטריצהמשפט:

דטרמיננטה היא כפליתמשפט:

(det(A)=det(A)^tמשפט:

אפשר לפתח דטרמיננטה לפי כל שורה )והנוסחא(מסקנה:

הפיכה.איננהAאז2אינווהמצייןזוגיאימסדרסימטריתאנטימטריצהAאםתרגיל:

המטריצה המוצמדת.הגדרה:







דטרמיננטה לפי תמורות








